

得益乳业新鲜计划出炉

乳业协会联合得益乳业共同发布低温奶行业白皮书
指明“低温鲜乳”时代发展方向



近日，《中国低温奶发展白皮书》发布仪式在山东大众传媒大厦隆重举行，此次发布会吸引了众多业内人士参与，也邀请到了众多媒体以及乳业协会的领导及专家出席，共同为中国低温奶未来的发展方向建言献策。业内专家表示，此次得益乳业中国低温奶发展白皮书的发布不仅可以使国内低温奶企对行业未来的发展得到更多启示，也可以让消费者有机会了解到一个越来越透明和发达的中国低温品类产业链。

秉承责任致力引领中国高端低温鲜乳发展

得益乳业是集牧草种植、饲料加工、牛乳养殖、生产加工、乳品研发、物流配送于一体的农业产业化国家重点龙头企业，以做“中国低温奶第一品牌”为目标，有着四十多年专业乳品加工历史。得益乳业的奶源地是黄河三角洲生态牧场，拥有原生态绿色环境，从奶源到技术，从冷链到服务，得益乳业始终追求卓越。目前，得益乳业生产低温巴氏鲜奶、低温酸奶、乳酸菌饮料3大系列70多个产品，已经成为了国内领先专业低温奶生产企业。

在中国，虽然常温奶仍占据着市场的大部分份额，但随着中国城镇化速度的猛进、物流技术的更新，越来越多消费者更愿意也有机会喝到新鲜营养的低温鲜乳。自企业成立之初，得益乳业就前瞻性布局低温鲜乳市场，秉持“产品质量问题零容忍”的质量管理制度理念，为消费者打

造健康、安全的低温鲜乳制品。为保障所生产的每一滴奶全部来自新鲜原奶，得益乳业借助互联网的快速发展，推行全面质量管理制度，实现上游奶源、供应商、中游生产、下游销售的全链条质量标准无缝隙覆盖。在牧场建立牧场信息管理平台，通过信息化手段对牧场所有和牛奶相关的饲料、兽药等影响质量安全的信息实施收集，专人进行管理，保障原料奶质量安全。

为了给消费者提供更优质的产品和更贴心的服务，得益在社区送奶服务基础上，全面品牌化升级为“益家订”社区送奶服务，创新提出了“六大关爱承诺”，以高品质的新鲜、贴心服务赢得了人心和口碑。除传统的社区订奶服务之外，得益乳业还引进电商系统，全面启动网络订奶服务，实现了足不出户订鲜奶。

与国际接轨全产业链打造“明星低温鲜乳”

2016中国国际妇儿童产业博览会上，得益乳业一举获得四个大奖，其中希腊酸奶、鲜境高品质低乳糖牛奶分别获得“产品创新大奖”；优麦发酵乳、鲜境高品质鲜牛奶分别获得“品质金奖”。在低温鲜乳制品领域深耕细作40年，放心的品质与科技创新是得益乳业品牌建立与可持续发展的根本。此次中国乳业协会联合得益乳业共同发布的《中国低温奶发展白皮书》中表示，掌握新鲜的核心冷链技术，不受污染的土壤与草原，优质的奶源与严苛的品控管理是国内乳企崛起的必然条件。

在奶源建设上，得益乳业从立业之初就坚持“先建牧场，后做市场”的思路，在山东省率先启动了“绿色AA工程”，牧场精选的荷斯坦奶牛是世界名种奶牛，并使用最优质的性控冻精培育良种，从源头保证产品质量可控；其次在绿色品控上，实现上游奶源、供应商、中游生产、下游销售的全链条质

量标准无缝隙覆盖。原料奶质量控制与国际接轨，高于欧盟质量标准，达到世界一流水平。鲜奶蛋白指标>3.30%，脂肪>4.0%，菌落总数<1万cfu/ml，是欧盟标准的1/10；体细胞<30cfu/ml，达到新西兰水平。而在核心冷链上，得益自建奶罐运输团队，通过电子信息技术对物流车在运输过程中的产品温度、车辆速度、行驶路线等进行检测，并自动调控冷藏温度，使产品温度始终在2-6℃。从挤奶到出厂再到餐桌，所有的工序都有条不紊，有章可循地进行，让人们在清晨第一时间喝上新鲜好奶。

从品质的领“鲜”到品牌的争“先”，今天的得益带来的不止是中国低温奶发展方向，也有数十年来在低温鲜乳领域深耕的经验与启示。发布会上，业内人士表示了对低温鲜乳成为未来主流消费趋势的信心，低温鲜乳崛起的一天，指日可待。



凌云健笔写乡情

柳楠 紫井鹤 殷庆录



恒利集团董事长张利军

慨解囊，义不容辞，为社会传递正能量。

行路致远，砥砺前行

2012年，党的十八大提出了建设社会主义新农村总要求：生产发展、生活宽裕、乡风文明、村容整洁、管理民主。出生在农村的张利军感同身受，他决心从自我做起，贡献所有力量，来帮助自己所在地区的农村走上美丽新农村的道路。

河口镇青杨村土地资源贫乏，村民收入主要来自农业生产，由于水浇地少作物产量不稳定，经济水平低，贫困人口多。为了有效防风固沙，立足项目扶贫，张利军着力打造“绿色致富”工程，启动实施了青杨村荒山绿化及农园公园建设项目，使全村适合核桃树种植的土地达到全覆盖，并修建引水上山工程，解决村里富余劳力就业问题，为改善村容村貌，投资购置环保垃圾清运车，改善了村民的生活环境，为发展家乡的教育文化事业，新建了兰州二十三中教学实验楼，并配置了完善的教学器材。新建了河口镇中心幼儿园和文化站，配备了现代化教育实施，购置了接送孩子的校车。为了帮助本村留守老人度过幸福晚年，为当地的老人每年定期发放养老金。个人出资兴建居民小

关注民生，情系家乡

在事业不断壮大的同时，张利军不忘家乡父老，积极回报社会，为改变家乡面貌，让乡亲们掌握了致富技术，共同努力带动周边经济的繁荣发展。帮助更多的农民走上共同富裕的道路。担任党委书记的他时刻不忘党的政策，时刻关心村民的生活，积极发扬先富带后富作用，与贫困村和特困户结对帮扶。一方面，采取捐赠物资等，着力改善贫困村生产生活环境和基础设施；另一方面，采取经济资助、安排子女就业、提供致富信息和智力支持等形式，帮扶特困户渡过难关，尽快走上富裕之路。在西固区河口镇大力的实施了扶贫攻坚、改造农村危旧房、植树造林、道路建设、饮水工程等，完成了多个行政村人居环境建设和环境综合整治，使当地农民的生产生活条件不断改善。

功崇惟志，业广惟勤

百年大计，教育为本。为了谋求企业不断创新，做强做大，张利军清醒地认识到企业发展必须紧抓机遇，紧跟时代步伐。党的十八大



恒利集团2012年奖学金发放仪式现场

报告提出的“深化教育领域综合改革”总体要求，明确了教育改革的攻坚方向和重点举措。张利军敏锐地意识到，教育事业是企业转型发展的大好机遇。甘肃恒利中等专业学校是省教育厅、省发改委批准成立的一所民办非盈利全日制中等专业学校。张利军说，学校要遵循职业教育发展规划，始终坚持“以服务为宗旨，以就业为导向，以质量为核心，以创新为动力”的发展思路，紧紧围绕“创新职业教育理想、改革教育教学模式、提升职业技能素质、适应社会经济发展”这一主题，着眼于服务经济转型升级；着眼于提高育人质量；着眼于满足人民群众对优质教育的需求，重点推进学校内涵发展，大力提升中等职业教育市场针对性、经济贡献率和社会吸引力，把学校的办学质量提高到一个新的水平，让学生在春风化雨的文化润泽中健康成长。使其成为开放灵活、知名度较高的现代职业学校。学校先后为省内外机槭制造、信息技术等专业培养了大批专业人才，并受到了用人单位的赞扬。

在熟悉他的人眼里，张利军是一位在商场上滚爬摸打，在海里搏击遨游多年的建筑企业董事长、成功企业家，可在他的心里，投身教育、创办学校，才是他多年萦绕而孕育的一个梦想。教育是民族振兴和社会进步的基石，承载着中华民族伟大复兴的希望。“十年树木，百年树人。”投身教育、创办学校，才是他多年萦绕而孕育的一个梦想。张利军多年来一直潜心关注西部教育的发展，他，要让子孙后代懂得知识的重要；他，要让学生享受读书的权利与享受学习的乐趣；他，更要圆自己投资办学的平生之愿。教育，是无私奉献的事业；教育，是爱的事业。用他的勤劳、智慧与汗水，开始了人生的另一番演绎，

追逐着历久弥深的教育梦想。

旅游兴镇，激发活力

文化产业的大发展大繁荣已上升为国家战略；古镇文化旅游产业开发已成为各省各地华夏文明传承创新区的重要支柱产业。2011年，河口村被确定为市级旅游示范村，2012年被住建部、财政部、文化部核定为首批中国传统村落，2013年9月被省政府批准为省级历史文化名村。

河口古镇，位于兰州市西固区，是陇上著名的水陆码头。繁荣经济文化孕育的文明，给这方繁盛土地带来璀璨烟火。

随着打造沿黄河经济带、建设国际物流新城战略的实施，以河口民居等旅游资源开发为重点，大力发展沿黄河经济带精品生态旅游。依托河口古镇弥足珍贵的人文历史资源和区位优势，规划建设河口生态商贸旅游区。

为了加快文化旅游产业建设，甘肃恒利集团打造河口古镇文化旅游建设项目，挖掘河口古镇老街、丝绸之路和唐蕃古道历史文化，使重建后的河口古镇老街成为集现代水岸休闲文化和丝路古道文化体验功能为一体的文化旅游区。建设沿河艺术长廊，庄浪河口湿地公园，水上公园，仿古商业步行街，高档休闲度假区，生态游和乡村游。

金城名迹秀华夏，传神河口贯古今。金城西门，两河交汇，河口——一座相伴在古今风貌中的昔日古镇。史烟飘过，回看今天。当历史又将迈向新征程，俯瞰黄河两岸的沧桑巨变，怎不叫人心潮澎湃、感慨万千。筑梦路上，旗帜飘扬，时光荏苒，岁月当歌。他们承载着恒利人对文化古镇浓郁的千年古韵情感，扬帆起航，乘势前行。